

2 | 要闻

市委政法委举行“七一”表彰暨庆祝建党101周年主题党日活动

王永青参加

本报讯 (鹤报融媒体记者 李明英)6月30日,市委政法委举行“七一”表彰暨庆祝建党101周年主题党日活动。市委常委、政法委书记王永青参加并讲话。

活动中,全体党员干部职工通过集体学习李大钊革命事迹、重温入党誓词和表彰先进典型等方式,一起欢度政治生日,共同庆祝建党101周年。

王永青指出,今年是建党101周年,也是党的二十大召开之年,要以“时时放心不下”的责任感,从严从

细抓好防风险、保安全、护稳定等工作;要坚定理想信念初心,补足精神之钙,坚持把党的创新理论运用到工作实践中;要甘于无私奉献、坚守初心,站在人民的立场考虑问题,迎难而上,以优异业绩诠释共产党人的先锋本色;要忠诚履职尽责,践行初心,坚决把维护社会安全稳定的重任扛在肩上,措施抓在手上;要恪守纪律规矩筑牢初心,加强监督管理,强化作风保障,攻坚拔寨、奋勇争先,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

尚欣调研浚县城市创建工作时强调

锚定目标 打造特色 推动一刻钟(15分钟)生活圈建设高质量

本报讯 (记者 韩伟)6月30日,市人大常委会副主任尚欣带队调研浚县城市创建工作,市创城办相关负责同志参加。

尚欣一行先后到浚县新时代文明实践中心、关帝庙街、袁庄等处进行实地调研,对该县一刻钟(15分钟)生活圈建设、城市创建工作给予高度评价和充分肯定。

尚欣强调,城市创建要始终坚持以人为本、靠民、利民,全面提升城市管理精细化水平,进一步增强群众

的获得感、幸福感和满意度。要锚定目标,结合实际情况,科学优化布局,补齐基础设施短板,提升服务能力,加快推进建设进度,确保一刻钟(15分钟)生活圈建设全覆盖,助力城市创建工作高质量。要打造特色,立足文化底蕴抓创建,用优秀传统文化和地域特色文化彰显城市创建特质,提高城市文化品位,打造更多鹤壁亮点。要做好灾后恢复重建,及时总结经验、健全制度机制,有序推进各项重建任务,建设美好家园。

市政协“委员大讲堂”走进市消防救援支队

张国富参加

本报讯 (鹤报融媒体记者 陈艳艳)6月30日,市政协组织部分政协委员及机关全体人员走进市消防救援支队开展“委员大讲堂”活动。市政协副主席张国富、秘书长张少敏参加。

活动现场,消防员详细介绍了救生类、破拆类、防护类等救援器材及抢险救援车、曲臂登高车等各式消防车的特点、性能和用途。消防员现场演示了原地着战斗服、一人两盘水带连接、绳索攀爬及速降、精细切割等实战训练。随后,开展了“正确认识火灾、重视消防工作”为主题的消防知识培训,一行人还参观了消防救援队伍内务、队史馆和廉政教育基地。